(e |® (hm os) / dyn iyl 15 il
G R sily Aol il }m el 1 lasdt —1
PN I W (B L W C KV I uw‘m} ‘_A;e.ﬁﬁ}r ‘L.L,m\ 55l saige &l pleYl
@ iSnsedl CGmy ¢ A Com 0 B SIS e 5 &) Rl (5l n andy
5ylge oj\£l (LT P A Ol duls 5 o psi g1 ol of e P T

Ugll ¢ aspudl ¢ Ll ¢ ol ) S 2l o pleo Y1 35 2ty (2 Sitan SO 2
6l S U e gl SIS sy il STl e SISy ¢ (L pledl O x5
t Al 55 ) 3 el e S Bylell A did L olasdly Sl
Joldll odn Dis) (o) dip g doledl 9 G3M 5 (2odly 25N Juria e JS3S dla>Sla

©l.5).......... RUSHRUOH
() Catio gmg P 33T o) o Ty 6 s s sagn(Y) Sl jpeeadi=3
liwlazd) Slleny duds g pnd) Ohgd ade Jlog ¢ oall (syadl ma sl M dalagg
Ul g5 o Dl o Lt el 8 35 o) Lsb Kty 4 g el L sy 3

231 A5y ey ) Cnglontn: heal I ek ey 1 Sl st gilond) (8 gremali—4
o s Sk clisliedl (3 aelYl i al aldST (,M;L\ afj; JeSy cade Loges ol
@EL5). M bl &3S gl o gl & o ek

(Jals 05) J S Jsad) o Alay)

V1 (3 glonte bl pudkl g oty g 3 Sl mgielinll s L1001 [llas —
(©0.5y. 3Ll

©01)/ g -
(001)/ TP~
(©0.5). Y1 Jelomall o of 03 Ol Jol W J8 S0 a2(001) [l -



(5 o (5 04) 200 Sy o Biay)
Akl Sty Gl Bl s g o Lrey gg&.ﬂfua il o (2011 ¢l plasy iy

hillawsFulcrum ol 2 s imwE Bt Olwg olligLoad jastEffort
A Al 332 AN Oly 3.id Tad adey ol I Jg Oljpall |6 sasArm
LI daglialt =g 101X 8 gl
Wl b Jym o plley OBlae o 0S8 o i) (3L e 8 Bl i
St dl dmly oo Jadl (e 0l e Ragldll e Gl I s Al e 2zl 5,3l
01,
oM plgl.2
L T— first class lever Jy¥i ¢ sdt o by, 1.
2055 i Aaglibly 58l SOV 492 s g
0.5y........ second class lever: sui ¢ gl o 2192
0.5)........ Syl oy SHYI 52 o Aaglill 2aki 15 4y
0.5y........ third class lever :cui ¢ gt 0 20813

0.5y........ Aaglill 2y HSHYI 52 o 3581 a5 43
(b3 05) /sl Jiged) Ao Ay

@Oy ool [ Bldl= 2t el 2w lue—01
9.78 /100 = 2,31 aley
(©0.25)... . ... L el C/e 10,22 claalt aspum
@Oy.... L. s gt sde [ wsludi= sekdi Job — 02
44,4 /100 = sgbasi Jsb adey

(90.25).. ).......... v nadssnsmn 22,25 = slanll sk Jgbo—
"aglail 535" 51l S (3 Sl gk sus e —03
@01y Lo Skl 305 X Bglall Jpb = 2ol Jubas Ll
1 @0y, L solodl Jsb [ e, = 3oled 355 auay
2,25/ 10,22 = 5,0t 535 adss
@053 ... ook erreeresmonesnnansanes G/ syl 4,54 = 3 555



